



BULETIN INFORMATIV

Nr.
315
1
Mai
2026



ULTIMA
LINIE DREAPTĂ

SUPERLIGA
ECHIPA ETAPEI A 6-A
PLAY OFF-OUT

SUPERLIGA
CIFRELE ETAPEI A
6-A PLAY OFF-OUT

REVOLUȚIA
LUI SORIN CÂRȚU (II)

EDITORIAL

Ultima linie dreaptă

Justin Ștefan, Secretar General LPF



Am avut, fără doar și poate, mai multe momente importante și emoționante în întreg acest sezon 2025-2026 decât în alte ediții de campionat, nu doresc să intru acum în toate amănunțele acestui adevăr evident, dar e clar că, cel puțin finalul acesta e extrem de disputat. În play-out, unde lupta pentru evitarea retrogradării sau a barajelor de menținere în Superliga este teribilă, precum și în play-off, unde în cursa pentru titlul de campioană orice pronostic este nu doar hazardat, ci de-a dreptul imposibil. Spectaculos, incredibil, imposibil! Deocamdată, desigur.

Mai ales acum, după ce, în derby-ul Clujului, CFR a reușit să câștige, cu dificultate, în fața Universității, cu 1-0.

Și nu doar în ceea ce privește miza titlului e greu să poți anticipa ceva, ci și în cea a prezenței în viitoarea ediție a cupelor europene, unde toate cele șase echipe au încă șanse. Însă acum, că s-a intrat în retur, mă refer la play-off, și când mai sunt doar trei etape de disputat, în cazul play-out-ului, parcurgem, cu adevărat, ultima linie dreaptă!

A unei competiții, Superliga României, care a atras din ce în ce mai mulți oameni în tribune și peluze, semn că drumul pe care fotbalul românesc se află este, într-adevăr, unul corect. Sigur, mai e ceva până departe, dar sensul e bun!

Pe de altă parte, cred că trebuie subliniat, încă de pe acum, când ne apropiem de finalul sezonului, efortul deosebit, fizic și mental, al tuturor celor implicați, al jucătorilor, în primul rând, dar, în aceeași măsură, trebuie remarcată și munca antrenorilor lor, a conducătorilor de club și a directorilor sportivi. Munca tuturor celor direct implicați.

Nu în ultimul rând, trebuie aduse mulțumiri celor mai pătimași fani, celor care au venit pe stadioane, etapă de etapă, din iulie anul trecut și până în finalul lunii mai, în care tocmai am intrat! Fie ploaie, fie caniculă, fie ger...

Altfel, în play-off, în cea de-a doua etapă a returului, cea pe care o avem în față în acest început de lună mai, vom avea alte trei derby-uri extraordinare. Meciuri, cum se spune, unul și unul!

Astfel, sâmbătă, 2 mai, pe Cluj Arena, de la ora 20.30, Universitatea Cluj va primi replica celor de la FC Argeș, în timp ce duminică, 3 mai, de la ora 21.00, pe stadionul "Ion Oblemenco", în Bănie, se vor întâlni Universitatea Craiova și Dinamo București, iar luni, 4 mai, pe stadionul "Giulești", de la ora 20.30, va începe meciul dintre Rapid și CFR Cluj.

Nu mai amintesc aici și acum și de meciurile atât de importante din play-out, unde, repet, mai sunt doar trei etape de jucat până la verdict! Tuturor însă, ca de fiecare dată, le doresc mult succes în atingerea obiectivelor!

Să auzim doar de bine!

FEATURE

SUPERLIGA

Echipa etapei a 6-a play off-out



realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. Iată cum arată echipa ideală a etapei a șasea play-off și play-out:

PORTAR

Laurențiu Popescu



După ce a fost eroul din semifinalele cupei, a închis excelent poarta și la Mioveni.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FUNDAȘI

Lóránd Pászka



A consumat multă energie pe durata partidei. A făcut bine ambele faze de joc.

FK CSIKSZEREDA

Oleksandr Romanchuk



A fost la înălțime și la Mioveni! A câștigat majoritatea duelurilor în care a fost implicat.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Sheriff Sinyan



A avut o prestație fără greșală! Este stâlpul defensivei CFR-ului.

CFR 1907 CLUJ

Mario Camora



Căpitanul vișiniilor ardeleni a predat o nouă lecție de profesionalism prin modul cum și-a mobilizat colegii în momentele dificile. A jucat meciul cu numărul 450 în SuperLigă.

CFR 1907 CLUJ

MIJLOCAȘI

Alberto Soro



A oferit o pasă de geniu pentru Cârjan, în urma căreia s-a mărit diferența pe tabelă. Impresionează prin modul cum se adaptează rapid cerințelor venite de pe banca tehnică.

DINAMO

Florin Tănase



A marcat pentru a patra rundă la rând. A ajuns la 23 de contribuții ofensive în ediția curentă.

FCSB

Samuel Teles



A marcat un gol extrem de important, care o readuce pe Universitatea Craiova în fruntea clasamentului.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

ATACANȚI

Alexandru Musi



Intrat în repriza secundă, a marcat un gol foarte frumos. A fost un meci special, asta pentru că a bifat a 100-a prezență pe prima scenă.

DINAMO

Andrei Dumiter



Introdus pe durata partidei, a marcat golul care le-a asigurat botoșănenilor prezența și în ediția următoare de SuperLigă.

FC BOTOȘANI

Daniel Armstrong



Rămâne același fotbalist dispus să se lupte pentru fiecare mingie. A contribuit la două dintre reușitele roș-albilor bucureșteni.

DINAMO

ANTRENORUL ETAPEI

Filipe Coelho



A fost inspirat în alcătuirea echipei, iar la final s-a bucurat de un succes mare!

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FEATURE

SUPERLIGA

Cifrele etapei a 6-a play off-out



Material realizat de **Liviu Manolache** și **Octavian Țopa**

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la finalul etapei a șasea din play-off-ul și play-out-ul sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în SuperLigă: Abat Aymbetov (Petrolul Ploiești), **Moses Abbey** (FC Metaloglobus București)

Debutanți în SuperLigă: George Briciu (FC Rapid), **Lucas de Vega** (FC Botoșani)

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Yohan Roche (Petrolul Ploiești)

Meciul nr. 100 în SuperLigă: Jakub Vojtus (Farul Constanța), **Alexandru Musi** (Dinamo București)

Meciul nr. 450 în SuperLigă: Mario Camora (CFR 1907 Cluj)

Debut ca antrenor principal: Lucian Filip (FCSB)

TOP MARCATORI

Jovo Lukic (Universitatea Cluj) – **18 goluri**

Alexandru Dobre (FC Rapid), **Florin Tănase** (FCSB) - **15 goluri**

Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) - **12 goluri**

Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), **Sebastian Mailat** (FC Botoșani) - **11 goluri**

Alexandru Ișfan (Farul Constanța), **Ricardo Matos** (FC Argeș), **Darius Olaru** (FCSB) – **10 goluri**

Valentin Costache (UTA Arad), **Steven Nsimba**, **Assad Al-Hamlawi** (Universitatea Craiova), **Adel Bettaieb** (FC Argeș), **Aurelian Chițu** (FC Hermannstadt), **Meriton Korenica** (CFR 1907 Cluj), **Renato Espinosa** (Unirea Slobozia) – **9 goluri**

Marius Coman (UTA Arad) - **8 goluri**

TOP PASATORI

Alin Roman (UTA Arad), **Issouf Macalou** (Universitatea Cluj) – **13 pase decisive**

Claudiu Petrila (FC Rapid) – **9 pase decisive**

Florin Tănase (FCSB) – **8 pase decisive**

Hervin Ongenda (FC Botoșani), **Anderson Ceará** (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), **Daniel Armstrong** (Dinamo), **Anzor Mekvabishvili** (Universitatea Craiova) - **7 pase decisive**

Dan Nistor (Universitatea Cluj), **Eduard Radaslavescu** (Farul Constanța), **Ștefan Baiaram** (Universitatea Craiova), **Cătălin Cîrjan** (Dinamo), **Darius Olaru** (FCSB), **Florin Purece** (FC Metaloglobus București) – **6 pase decisive**

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competițiile.



SUPERLIGA

CRONICĂ

Revoluția lui Sorin Cârțu (II)

Material realizat de **Marius Mitran**

Îmi aduc aminte doar formația noastră: Crișan, în poartă. În galben, parcă. Apoi, în cel mai pur alb cu albastru: Mănăilă, pe dreapta, Săndoi și Zanfir stoperi, Gică Popescu în spatele lor, la acoperire, Adrian Popescu pe stânga. (A stat ninsoarea, iar. E soare rece acum.) La mijloc Ciurea, Olaru la închidere, Bica și Badea. În față, unde nu ghicisem, Ștefan Stoica. 5-4-1. Deci ne apărăm cu dinții. Bun și așa. Steaua e aproape standard: Lung (sună cunoscut, nu?) în poartă, e în verde, ca întotdeauna... ca mereu. Dan Petrescu, Iovan, Bumbescu, Ungureanu (vaai, dar ce plăcereeee, dar nu cumva ne-am mai văzut, poate într-o altă viață... poate mai bună?), apoi, la mijloc, Musznai, Rotariu, Hagi, Ilie Dumitrescu – Negrău și Balint în față.

... Stăm în picioare și așa rămânem până la sfârșit. E frig, băncile sunt cu zăpadă pe ele, înghețate. Începem în apărare, hărțuiți pe toate părțile. Bica e lipit de Hagi, om la om, așa cum a fost mereu când s-au întâlnit, Zanfir ține la Balint, Săndoi la Negrău. Ne apărăm, dansând în alb și albastru – Steaua e în roșu – stânga-dreapta, stânga-dreapta, liniile se mișcă

nervos, crispat, atente să nu greșească. Trage Rotariu, scoate Crișan. Trage Iovan, puțin peste. Tremurăm. Tata îmi ridică fularul meu alb-albastru, așa, de grijă... Trrrraage Iovan, iar, dintr-o liberă de la 25 de metri: baaarăă! „Cap” Balint, peste Crișan, scoate Săndoi, mi se pare că din poartă... Mă uit la tușier, nu arată nimic. Probabil e prea devreme să se arunce. Are timp să ne bată, s-o fi gândit. Sigur la asta s-a gândit. E minutul 25. Rezistăm așa, până la pauză, cu Gică Popescu acoperindu-i și pe Zanfir și pe Săndoi, dublând, alunecând până în gheata lui Balint și scoțând în aut, plutind la toate centrările lui Dan Petrescu ori Ilie Dumitrescu, ciocnindu-l pe Iovan, dezechilibrându-l pe Hagi, dând de pământ cu Bumbescu. Acum un an era coleg cu ei, în finala aia de Cupă, se retrăsese cu ei, cu Iovan, cu Bumbescu, cu Rotariu, cu Tudorel Stoica, și cu Balint... și cu Hagi, la cabine, împinși de ordinul lui Valentin și de... Da, de nervi.

Pauză. Respirăm. Mai avem doar o repriză. La difuzoare cântă Loredana cu Caramitru. Caramitru nu cântă, mă rog... zice. „Bunăăă searra, iubite, te-aștept ca și când...”

Iese Craiova prima. Steaua întârzie și când iese și ea, e țiplă, cu tricouri noi, uscate, mate. Și Steaua trage imediat, fără somație: Balint, din 7-8 metri, din semi-întoarcere, 1-0. Ne revenim, ba chiar echilibrăm, Badea scapă singur cu Lung (!), Dan Petrescu îl prinde și degajează prin alunecare. Când totul era bine, Olaru se dezechilibrează și cade cu mâna pe minge. Penalty. Nu e, dar știi că oricine îl dădea azi, Stelei, aici.

... Bate Balint. Crișan stă pe vârfuri. Ce șansă are? Niciuna. Balint vine la început grijuliu, apoi vijelios spre minge. Buf! Crișan se aruncă spre dreapta sa și scoateeee! E chiar la poarta noastră totul și vedem bine. Nu știm cât de tare să ne bucurăm, dar ne bucurăm. Strig, ca altădată: Crișaaaaan!... Dar e alt Crișan și, da, altă dată... Tata e mai zâmbitor și el... Încă treizeci de minute... Încă douăzeci.

Bumbescu scoate o minge din gheata lui Badea, cam avântat și o trimite spre casă... Clipesc! Mingea se oprește într-o băltoacă, la 18 metri. Lung țâșnește, Fane Stoica pleacă și el! Cine? Cinee?? Care dintre ei? Lung, care e mai aproape, ajunge primul. După o secundă, și Fane. Lung se grăbește să degajeze și cade... Fane Stoica alunecă și el, dar se ridică instantaneu, imediat, ca împins de cineva sau ceva, un resort, cum se zice... Preia și aruncă mingea, din unghi, în plasă: 1-1. E gol! Tata, e gol! E chiar gol, tată, și eu te pup, stai să vedem...

... Steaua se prăbușește peste noi. Gică Popescu iese singur între cei roșii și rezistăm. Încă un sfert de oră. Gică pentru Bica. Undeva la 25 de metri, în fața lui, se retrag prudent Iovan și Bumbescu, restul sunt toți în atac, peste noi. Bica evită spre dreapta și trage. Lung se aruncă târziu, în stânga sa: e gol. Avem 2-1! Taaaata, avem doi-unuuuu! Amețesc... „Știința Craiova bate astăzi în Ghencea!! Știința Cra-io-va,

bate astăzi...”

Rezistăm până la capăt. Când se termină, ne îmbrățișăm cu toți de lângă noi, ne promitem un an nou mai bun... unii cu lacrimi în ochi. Cum ar fi, de pildă, tata. Sau eu. „Știin-ța! Știin-ța!...”

... Plecăm. La „Eva”, pe Magheru, un milițian ne oprește. Eu îi spuseseam lui tata, care nu vedea bine, aveam geamurile Daciei înghețate, ningeă iar, că poate face stânga. Nu putea. „Bă, chiorule, i-a zis milițianul, nu vezi?! Nu vezi, mă, că e interzis?!” Tata nu știu ce-a zis, a bâiguit ceva și nici când am plecat, cu actele ok, nu mi-a reproșat nimic. Îi era doar mai greu să se bucure. Și totuși, Craiova bătuse în Ghencea, cu 2-1, acum o jumătate de oră... „You’re smart, you’re beautiful, you’re important.” Acasă nu ne aștepta nimeni.

P.S. În frumoasele zile ale Revoluției care a urmat, l-am căutat pe milițianul ăla din colț, de la „Eva”. Nu l-am găsit. Cred.





PRIMA 4K



PRIMA 4K este
televiziunea unde
poți vedea cele mai
Importante
competiții la calitate
premium - 4k.

